

• обратная связь

Не греют батареи?

О проблемах с отоплением жители Прикамья смогут рассказать по «горячей линии»



С 1 по 14 октября Инспекция государственного жилищного надзора Пермского края проводит мониторинг качества отопления.

Жители региона могут обратиться на «горячую линию» в рабочие дни с понедельника по четверг: с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00, а в пятницу — с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00 по тел.: 237-74-45 и 237-74-54.

При обращении на «горячую линию» необходимо сообщить:

- адрес;
- краткое описание проблемы;
- ФИО, контактный телефон;
- название управляющей организации, ТСЖ, ЖСК (при непосредственном способе управления — ресурсоснабжающей организации),
- дату и номер заявки (обращения) в аварийно-диспетчерскую службу по отсутствию тепла в помещении.

Согласно «Правилам предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных жилых домах», утвержденным соответствующим постановлением правительства РФ, температура воздуха в отопительный период должна составлять не менее +20 градусов (в угловых комнатах +22 градуса).

newsco.ru

Пресс-служба Пермской сетевой компании

Замолвили слово о ЖКХ

В Перми обсудили состояние жилищно-коммунальной сферы, решив повышать грамотность пермяков в вопросах управления своим жильем

В Перми 26 сентября завершились дискуссии о наболевшем в жилищно-коммунальной сфере: на Пермской ярмарке закончил свою работу первый муниципальный форум «ЖКХ — новое качество. Муниципальная повестка». Форум организован Пермской городской думой, администрацией города Перми, региональным отделением партии «Единая Россия» Пермского края при поддержке и участии правительства Пермского края с целью поговорить о проблемах жилищно-коммунального хозяйства в Перми и по возможности найти для них решение.

Проблем в пермском ЖКХ предостаточно, и обсуждать их на форуме собрались всем миром. В числе участников круглых столов и тематических секций были и представители управляющих компаний города, и специалисты со стороны поставщиков тепла, воды и газа, а также председатели советов многоквартирных домов, ТСЖ, ЖСК и ТОСов наравне с экспертами жилищно-коммунальной сферы. Всего в работе форума приняло участие около 300 человек.

В числе прочего собравшиеся обсуждали эффективную работу товариществ собственников жилья. Многие жильцы домов задумываются о том, чтобы самостоятельно управлять ими, однако часто для этого людям не хватает правовой

грамотности — элементарных знаний о корректном заполнении квитанций, контроле над состоянием дома, информации по установке и работе счетчиков, фиксации их показаний и так далее.

мотного потребителя», цель которого — массово просвещать всех желающих на предмет грамотного управления домом, взаимодействия с управляющими компаниями, осознанной оплаты коммунальных услуг и так далее.

«Школа грамотного потребителя» ставит перед собой цель усовершенствовать систему управления многоквартирными домами, сформировать ответственного собственника жилья. Это соответствует задачам партии «Единая Россия» в ее информационно-просветительской

работе как в масштабах всей страны, так и в каждой конкретной территории.

Такие знания, по мнению членов партии «Единая Россия», не помешали бы вообще каждому человеку, который живёт в многоквартирном доме и пользуется водой, теплом и светом. Вот почему в рамках форума партия представила проект под названием «Школа гра-

мотного потребителя»

В Перми появится «Школа грамотного потребителя»

работе как в масштабах всей страны, так и в каждой конкретной территории.

В Перми уже работает 36 информационно-консультационных пунктов по вопросам ЖКХ, а также курсы подготовки и повышения квалификации для председателей ТСЖ. «Эти люди долж-

ны быть компетентными, а старшие по подъездам, в свою очередь, должны разбираться в сложностях жилищно-коммунальной сферы и уметь отвечать на вопросы своих соседей о порядке оплаты услуг, ремонте и так далее, — отметил руководитель регионального исполнительного комитета партии «Единая Россия» Вячеслав Григорьев. — Мы понимаем, что в Перми сейчас есть такая необходимость». «Школа грамотного потребителя» будет работать также со студентами и школьниками.

По итогам прошедшего форума подготовлена резолюция, которая предполагает запуск и эффективное функционирование государственной информационной системы ЖКХ. Также в документе отмечена необходимость участия представителей профессионального сообщества и общественных организаций в процедуре лицензирования управляющих компаний и строгий контроль со стороны властей за тем, чтобы капитальный ремонт пермских домов осуществлялся качественно и по графику.

Ульяна Артёмова

ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» (№256-ФЗ от 29.12.2006 в ред. от 02.07.2013)

Материнский капитал

Для семей с двумя и более детьми



Материнский (семейный) капитал — это мера государственной поддержки российских семей, в которых после 1 января 2007 года родился или был усыновлен второй и любой последующий ребенок (далее — «второй ребенок»), если до их рождения или усыновления материнский капитал не оформлялся или на него не возникало право. В 2014 году материнский капитал составляет 429 409 рублей.

Сертификат на материнский капитал

Использовать материнский капитал

Кто имеет право на материнский капитал

Материнский капитал могут получить семьи, в которых второй ребенок родился или был усыновлен в период с 1 января 2007 года до 31 декабря 2016 года. Получение сертификата на материнский капитал и распоряжение его средствами этим сроком не ограничиваются.

За материнским капиталом — в Пенсионный фонд России

Сертификат на материнский капитал оформляется в Пенсионном фонде России по месту жительства при представлении паспорта мамы и свидетельства о рождении или усыновлении всех детей. Обратиться за получением сертификата можно в любое время после рождения ребенка.

Кто может оформить капитал

Помимо мамы, материнский капитал может оформить отец (или усыновитель), если он является единственным родителем (или усыновителем) второго ребенка, а также дети в возрасте до 23 лет, если их родители либо усыновители лишились права на меры государственной поддержки.

Материнский капитал увеличивается

Материнский капитал ежегодно увеличивается государством, поэтому его размер зависит не от того, на какую сумму получен сертификат, а от того, когда семья начинает использовать средства материнского капитала.

Правопреемство материнского капитала

В случае смерти владелицы сертификата он переходит к отцу детей или усыновителю, а в случае его смерти — к детям. Сумма материнского капитала при этом делится между детьми в равных долях.

Три направления использования материнского капитала

1. Улучшение жилищных условий — приобретение, строительство или реконструкция жилья, в т.ч. за счет кредитных средств. 2. Образование детей — обучение в детском саду, интернате, средней школе, ВУзе, СУзе, а также проживание. 3. Увеличение пенсии мамы — средства материнского капитала переводятся на накопительную пенсию мамы.

Ограничения по использованию материнского капитала

Воспользоваться материнским капиталом можно не ранее 3 лет со дня рождения или усыновления второго ребенка. Исключение: в случае погашения кредита распорядиться капиталом можно сразу после рождения или усыновления ребенка.

Изменить решение по использованию капитала

Средства материнского капитала перечисляются в течение двух месяцев с даты подачи в Пенсионный фонд России заявления об их распоряжении. Изменить решение можно в течение одного месяца с даты приема заявления.

Материнский капитал — на разные цели

Материнский капитал можно использовать частями на разные цели. Остаток средств при этом ежегодно увеличивается. Сумму неиспользованных средств можно узнать в Пенсионном фонде России.

Незаконно!

Незаконно обналичивать или продавать сертификат на материнский капитал! Если владелица сертификата соглашается принять участие в схемах нецелевого использования материнского капитала, она может быть признана соучастником преступления.

